

秋已立 暑难消 周末天气 退烧 有点慢

记者 蔡玲玲 通讯员 司波



烧烤 模式下奋战了一个多月,这下终于有点儿胜利在望的感觉了!本周由于副热带高压东退,且受到台风 尤特 的影响,高温天气暂有所缓解。不过,台风正渐行渐远,8月22日出伏,真正的秋爽天气仍需要时日耐心等待。

持续高温天气不再

今年的立秋是8月7日,然而立秋之日刚过,8月8日那天市区气温高达37.5,我市多个气象站,包括西部山区都达到40以上的高温。立秋后不见秋风送爽,正是印证了“秋已立,暑难消”的谚语。

据了解,今年的三伏天共计40天,比去年多10天,8月12日才进入末伏,直至8月22日出伏,这意味着高温天气还将顽固持续一段时间。市气象部门也表示,对于我市而言,即使出伏了,秋天着实还远得很,8月上中旬期间,我市仍处于盛夏季节,常年入秋要等到9月中下旬。

不过,相比之前,最近几天我市退

烧了。昨天,市区最高气温为34.4。市气象部门表示,降温 主要原因是之前牢牢盘踞在上空的副热带高压开始东退,加上大的环流形式调整后,我市转受海上东风的影响,风力加大,缓解了极端酷热的天气。

气温虽然降下来了,但高温会不会卷土重来?对此,市气象台的气象预报员说,之后间断性出现35以上的高温天气可能会有,但再出现这种持续高温的现象可能性非常小。9月份之后,我市几乎不会再出现高温天气。不过要想彻底凉快下来,还要再等些时日。

台风渐行渐远 周末退烧有点慢

今年第11号超强台风 尤特 于12日凌晨3时前后在菲律宾吕宋岛东部沿海登陆,其强度虽然减弱,但 尤特 依然维持着强台风之势,浩浩荡荡向华南沿海挺进,于前天15时50分在广东省阳江市阳西县登陆。在其登陆之后,中央气象台专家分析,顽强的 尤特 依然有强度高、影响时间长的特点。

可毕竟 尤特 距离瑞安太遥远了,原还盼望着能够给我们送来多一些的清凉风雨,市气象部门表示, 尤特 变道为向正北方向进发,与我们渐行渐远了。不禁令人叹息:幸福就在咫尺之间,就差那么一点点。

现在,单靠着副热带高压的减退东移来缓解高烧天,我市在未来的降温会比想象中

还要慢一点。市气象台预测,今天多云,局部有阵雨,27至33;明天,多云,局部有阵雨,27至32;后天,多云,27至33,下周一,多云到阴有阵雨,26至32。

从市气象台的预报来看,虽然接下来的日子里,没有出现高温天气,但是气温仍然高高低低,闷热天气看来还会持续一阵。

为何这几天多午后阵雨天气?气象工作人员表示,副高周边有一些能带来降雨的天气系统,比如西侧或北侧会有一些冷空气移过来,南侧会有一些热带系统。在副热带高压比较强大时,冷空气无法深入副热带高压内部,就在它的边缘形成降雨。总的来说,副热带高压对冷空气是有阻挡作用的。

R 律师说法
Rui bac Tel: 6688 6688

购无房产证的安置房, 买卖合同可以公证吗?

市民林先生问:购买安置房,现在没有房产证,为了以防过户时对方无理要求加价等,可以去公证处公证买卖合同吗?

浙江瑞越律师事务所肖成飞律师解答:若未取得房屋产权证,公证处是不会受理公证的。即便能进行公证也不能有效阻止房东一房多卖等现象,主要是看相关协议是否严密,也可进行适量的资金监管等限制措施,以最大限度降低你的购房风险。

(记者 林长凯 整理)

“让孩子们多锻炼没坏处” 运动类培训火了



本报讯(记者 黄丽云 实习生 李姿姿 何妙)如果现在还在说“培养孩子,只抓学习,那你就out了。时下流行的是“锻炼第一”。游泳、跆拳道、羽毛球...一系列的运动辅导正风靡 暑期课外培训班,多数家长认为,让孩子多锻炼肯定没坏处!业内人士则表示,根据温州市《加强学校体育三年行动计划》,体育考试成绩在中考总分比例将逐年提高,这项规定和暑期的“运动热”不无关系。

孩子体质差, 去运动培训班锻炼下

昨日,记者到瑞安的青少年活动中心走了一圈。

在跆拳道教室里,孩子们正在进行横踢训练,两人一组配合练习。7岁的小陈,小小的个头,在训练时却非常认真。只见他一抬腿,一出手,就做了个流利的踢腿动作。

在教室外,妈妈曹女士正在一边玩手机,一边等着儿子下课。他喜欢钢琴,我们也给他报了个学习班。曹女士认为现在的孩子学习压力太大了,这个跆拳道班是我们帮他选的,毕竟身体才是第一位的。

曹女士说,小陈从小体弱,感冒是常事。而自己每天要工作8个小时,只有周末才能陪孩子去爬爬山,打打羽毛球,锻炼身体。这个暑假,她终于下定决心一定要以孩子的身体锻炼为重。许多在等的家长纷纷点头,多锻炼,不会有坏处,孩子们自己也喜欢。

现在家长对孩子的身体锻炼很重视,孩子本身也挺感兴趣。所以基本上都能坚持下来,有个别孩子还在跆拳道队的各项重大比赛中获得了优异成绩。教练万成考说。

上培训班以体育类为主, 学习类为辅

据悉,以往家长爱给孩子报各种内

秀的学习班,钢琴、英语、美术、口语、作文...今年许多家长倾向于先报体育类的培训班,再辅以学习班。

昨日,11时10分,距离跆拳道班下课还有20分钟,60岁的金爷爷已经在教室外,翘首等待7岁的孙子小金和10岁的外孙小欧下课了。

金爷爷每天早上6点半起床,坐20分钟的公交车,送两个宝贝来上课。第一堂是7点半的书法课,结束后再上9点的跆拳道。他说,这个年纪的小孩身体锻炼是最重要的,当然学习也要一起抓。

10岁的小欧每天回家后,说的第一句话就是,外公,外公,我今天又学了一招,我来教你!

外孙大一点,每次学的东西都能记住,回来还要跟我对练,呵呵。金爷爷笑得很欣慰。

运动项目越来越热,感受最深的是教练。在市区一家健身馆的游泳教练表示,这里每天的游泳人数达600多,一天中最多时可达750人,其中18岁以下的青少年或儿童占总人数的三分之二。去年的游泳班只在上午开设,今年学的人更多,于是增加了下午的时间段。

为什么运动类培训会如此火热?业内人士认为,温州市今年发布了《加强学校体育三年行动计划》,里面提到2015年体育分值在中考总分中占到8%,即由现在的30分提高到60分。而中考体育得分不能靠临时抱佛脚,要有基础,由此倒逼家长重视孩子的体育锻炼。

市教育局相关负责人表示,运动类培训班越来越热,说明家长越来越关注孩子的身体健康与性格养成,而且已经付诸行动了。眼下,中小学生的体质普遍较弱,通过寒暑假的锻炼培养学生对运动的兴趣,将会让他们长期坚持锻炼,学生整体的身体素质有望逐渐提高。

L&D陶瓷 8·18厂供会 火爆开启 爱心捐赠、陶艺大赛等活动等你来参加

用爱点亮梦想,让贫困山区的孩子背上人生第一个书包。8月18日,L&D陶瓷筑梦计划之“人生第一个书包”活动将走进瑞城。当天,消费者到L&D陶瓷瑞安旗舰店购买一块瓷砖,L&D就提取1元捐给贫困山区的孩子,以少聚多,让他们新学期能背上漂亮的书包。

据悉,筑梦计划之“人生第一个书包”系L&D陶瓷8·18厂供会的其中一项活动内容。作为一家高品质瓷建材供应商,L&D陶瓷瑞安旗舰店在致力于自身发展的同时,也将回馈社会作为一贯宗旨,呼吁广大爱心人士共同参与进来,真正实现温暖传递零距离。

据L&D陶瓷瑞安旗舰店负责人介绍,厂供会

期间还将举行大型促销活动。消费者到店购砖可享受超值优惠,凡即日起至8月18日全国厂家风暴活动期间,用200元购买L&D陶瓷特权券,便获得L&D品牌十年大典1000元惠民基金好礼,消费时可直接抵冲现金。本次活动中的地砖都是由厂家直供的,8月18日活动当天交现金1万元返1000元,交2万元返2000元,以此类推。

另据了解,该店还将在暑假期间举办陶艺大赛特别活动。该活动包括创意泥塑作品赛(中小学生家庭组+个人组)和特邀嘉宾体验赛(传统拉坯+创意泥塑+刀笔书法),引导广大中小生深入了解陶艺制作工艺与技术,培养选手们良好的

动手能力,让他们勇于实践、敢于创新。

本次陶艺大赛采用微信报名,您只需通过搜索温州LD陶瓷,查找L&D陶瓷微信号或扫描L&D陶瓷二维码,关注温州LD陶瓷官方微信,并文字回复“我要报名”后,收到默认提示,再根据提示来L&D陶瓷瑞安旗舰店门店核对信息,填写报名表,即可完成参赛报名。(陈丹丹)



L&D 陶瓷
CERAMICS
电话: 6585 1099
地址: 陈虬路567-581号(阳和小区正对面)

